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Opinioni di Enti e Imprese sui tirocini curriculari 

 

Corso di Laurea in Ostetricia 

Università degli Studi di Modena e Reggio Emilia 

 
RISULTATI: “Valutazione studente in tirocinio”: scheda di rilevazione delle opinioni di enti e 

imprese su tirocini curriculari (a cura del tutor aziendale) 

 

Sistema di valutazione: 

NV=Non Valutabile 

1=decisamente no 

2=più no che sì 

3=più sì che no 

4=decisamente sì 

 

 A.A 

2021/2022 

(n.19 risposte) 

A.A 

2022/2023 
 (n.11 risposte) 

 

A.A 

2023/2024 
 (n.12 risposte) 

 

PROFILO DELLO 

STUDENTE  

La preparazione di 

partenza e le competenze 

di base dello studente 

sono state adeguate 

rispetto agli obiettivi di 

anno dichiarati? 

1: Decisamente NO 0% 
 

0% 

 

0% 

2: Più NO che Sì 5,3% 0% 8,3% 

3: Più Sì che NO 21% 27,3% 25% 

4. Decisamente Sì 73,7% 72,7% 66,7% 

 94,7%  100% 91,7% 

Lo studente ha rispettato 

le regole e si è 

dimostrato affidabile nel 

rispettare i tempi? 

 

1: Decisamente NO 0% 0% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 5,3% 9,1% 0% 

4. Decisamente Sì 94,7% 90,9% 100% 

 100% 

 

100% 100% 

Lo studente si è 

dimostrato autonomo 

nello svolgimento delle 

attività assegnate? 

 

1: Decisamente NO 0% 
 

0% 

 

0% 

 

2: Più NO che Sì 5,3% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 21% 27,3% 8,3% 

4. Decisamente Sì 73,7% 72,7% 91,7% 

 94,7% 

  

100% 100% 

 
Il tirocinante ha svolto 

con impegno le attività 

previste? 

 

1: Decisamente NO 0% 0% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 15,8% 9,1% 0% 

4. Decisamente Sì 84,2% 90,9% 100% 

 100% 

 

100% 100% 
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Lo studente ha 

dimostrato di saper 

lavorare in gruppo e di 

riconoscere i ruoli di 

riferimento? 

 

1: Decisamente NO 0% 0% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 21,1% 9,1% 16,7% 

4. Decisamente Sì 78,9% 90,9% 83,3% 

 100% 

 

100% 100% 

VALUTAZIONE 

DELL'ATTIVITA' 

Sono stati portati a 

termine gli obiettivi 

definiti dal progetto 

formativo? 

1: Decisamente NO 0% 9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 21,1% 9,1% 0% 

4. Decisamente Sì 78,9% 81,8% 100% 

 100% 90,9% 100% 

Gli obiettivi sono stati 

portati a termine nei 

tempi definiti? 

1: Decisamente NO 0%  9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0%  0% 0% 

3: Più Sì che NO 26,3%  18,2% 0% 

4. Decisamente Sì 73,7%  72,7% 100% 

 100% 

 

90,1% 100% 

Lo studente ha acquisito 

capacità di giudizio? 

1: Decisamente NO 0% 9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 15,8% 27,3% 16,7% 

4. Decisamente Sì 84,2% 63,6% 83,3% 

 100% 

 

90,9% 100% 

Lo studente ha acquisito 

capacità operative? 

1: Decisamente NO 0%  9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0%  0% 0% 

3: Più Sì che NO 15,8%  18,2% 8,3% 

4. Decisamente Sì 84,2%  72,7% 91,7% 

 100% 

 

90,1% 100% 

 
Lo studente è stato in 

grado di analizzare le 

criticità/imprevisti 

emersi durante il 

tirocinio? 

1: Decisamente NO 0% 9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0%  0% 0% 

3: Più Sì che NO 21,1% 27,3% 16,7% 

4. Decisamente Sì 78,9% 63,6% 83,3% 

 100% 
 

90,9% 100% 

VALUTAZIONE 

FINALE DEL 

TIROCINIO  

Il tutor è soddisfatto 

complessivamente del 

tirocinio svolto dallo 

studente? 

1: Decisamente NO 0% 9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 15,8% 9,1% 0% 

4. Decisamente Sì 84,2% 81,8% 100% 

 100% 

 

90,9% 100% 

L'esperienza di tirocinio 

è risultata positiva per 

l'azienda/ente? 

1: Decisamente NO 0% 9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 0% 0% 

3: Più Sì che NO 10,5% 9,1% 0% 

4. Decisamente Sì 89,5% 81,8% 100% 

 100% 90,9% 100% 
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A seguito dell'esperienza 

di tirocinio svolto, 

segnalerebbe lo studente, 

una volta laureato, alla 

sua azienda/ente? 

1: Decisamente NO 0% 9,1% 0% 

2: Più NO che Sì 0% 9,1% 0% 

3: Più Sì che NO 21,1% 9,1% 16,7% 

4. Decisamente Sì 78,9% 72,7% 83,3% 

 100% 

 

81,8% 100% 


